

TANULMÁNYI- ÉS VIZSGAKÖVETELMÉNYEK
Szociál- és egészségpolitika
IV. és V. éves orvostanhallgatók

Tanulmányi követelmények

A tananyag elsajátítása előadások formájában történik. Az előadásokon való rendszeres (minimum 7 alkalom) részvétel kötelező, a jelenlétet minden alkalommal ellenőrizzük. A jelenléti alkalmakat a Coospace felületén is rögzítjük, így a hallgatók követni tudják hiányzásait.

Minden héten az aktuális előadáshoz a Coospace-en egy 5–10 kérdésből álló **ellenőrző teszt** kapcsolódik. A tesztek kitöltése segíti a vizsgára való felkészülést. Ugyanazt a tesztet többször is ki lehet tölteni (maximum 3-szor), de tesztenként legalább egy alkalommal el kell érni a 60%-os helyes válaszadási arányt, amely a kurzus elfogadásának (megajánlott jegynek, illetve a vizsgára bocsáthatóságnak) a feltétele.

A kitöltés határideje: 2023. május 5.

A félév során a hallgatók tudását írásbeli demonstráció formájában ellenőrizzük (30 tesztkérdés) az utolsó előadás időpontjában: 2023. május 9. (kedd)

Tesztvizsga ponthatárok:

27–30 pont – jeles (5)

24–26 pont – jó (4)

21–23 pont – közepes (3)

18–20 pont – elégséges (2)

17 vagy kevesebb pont – elégtelen (1)

Az írásbeli teszt pontszáma alapján megajánlott érdemjegy adható. A jegymegajánlás ötfokozatú érdemjegynél csak jeles, jó vagy közepes minősítésre vonatkozhat (SZTE TVSZ. 9.4.). Ha a hallgató nem éri el a közepes érdemjegyet vagy a megajánlott jegyet nem fogadja el, akkor a kötelező tananyag alapján tesztvizsgát tehet a vizsgaidőszakban meghirdetett időpontban.

Tanulmányi ügyintézésre e-mailen keresztül van lehetőség. Telefonon keresztüli ügyintézés NEM lehetséges. A tanulmányi felelős Erdős Csaba (e-mail címe: erdos.csaba@med.u-szeged.hu). Tanulmányi ügyekkel kapcsolatos hallgatói e-maileknek tartalmazniuk kell a következő adatokat: hallgató teljes neve, kar, a tantárgy pontos megjelölése. Ezen adatok bármelyikének hiányában a beérkezett e-mailre a tanulmányi felelősnek nem áll módjában válaszolnia.

A kurzus elfogadás és a jegymegajánlás feltételei:

1. Legalább 7 előadáson való részvétel.
2. Az előadásokhoz kapcsolódó tesztek legalább 60%-os megoldása 2023. május 5-ig.

A tananyag elsajátításához felhasználható anyagok:

Az előadásokon elhangzottak, valamint a Coospace-en elérhető „Oktatási anyagok” (óravázlatok, egyéb dokumentumok).

A Népegészségtani Intézet honlapja: <http://web.med.u-szeged.hu/puhe>

Szeged, 2023. február 3.

Prof. Dr. Paulik Edit s.k.
tanszékvezető egyetemi tanár